

欧洲联赛渐入尾声 杯赛争冠成主旋律

进入五月,欧洲足球赛季也就进入了尾声。本周,各联赛已经不再是大家关注的焦点了,相反本周欧洲足坛将上演多场杯赛的龙虎斗。欧联杯、德国杯、英格兰足总杯的决赛都将在本周打响。这些比赛的冠军走势对于下个赛季的欧洲足坛版图也会有着很深远的影响。

现代快报记者 付智勇

欧冠杯决赛 成伊比利亚半岛德比

欧冠杯决赛将在本周产生,本赛季欧冠杯决赛,本菲卡与塞维利亚将于5月15日凌晨,在尤文图斯主场阿尔卑球场进行最后的冠军争夺。

由于半决赛首回合,尤文客场1:2不敌本菲卡,斑马军团若想晋级必须在主场胜出。赛前,尤文将士对晋级充满信心,不过比赛开始后,在意甲风唤雨的尤文却拿本菲卡的铁桶阵没有办法,两队最终0:0战平,尤文以总比分1:2出局。赛后,尤文主教练孔蒂表示输得并不服气,“我们占据了绝大部分的优势,你们可以去看看这两场比赛的技术统计,他们不配进入决赛。”

另一场半决赛,主场作战的瓦伦西亚先是连进3球,却在补时阶段被塞维利亚破门,双方总比分战

成3:3,塞维利亚凭借客场进球多的优势晋级决赛。

值得一提的是,这是伊比利亚半岛球队首次包揽冠军杯和欧冠杯(联盟杯)的4个决赛席位,上次有3支西甲球队在同一赛季杀进欧冠决赛还是在1985/1986赛季,本赛季欧冠西甲球队可谓风光无限。

两支球队都在欧冠杯中有着不错的战绩,塞维利亚曾经连续两个赛季夺取欧冠冠军,而上赛季本菲卡闯进决赛最终屈居亚军。从这个角度来看,本菲卡夺冠的概率应该要高于对手。毕竟他们一路走来非常坎坷,这样的球队往往更具冠军相。

亚冠联赛

恒大战樱花或练兵

本周二,广州恒大将在主场迎战亚冠淘汰赛对手大阪樱花。在双方首回合的较量中,广州恒大已经取得了5:1大比分,这个比分对于广州恒大来说晋级已经板上钉钉了。上半场还未结束,恒大就取得了3:1的领先优势。可以说,卫冕冠军只用了45分钟就让这组淘汰赛失去了悬念,恒大一只脚已经踏进了亚冠八强。

与大阪樱花的比赛,里皮做了充分的准备。现在只要是双赛,里皮都会将金英权、孙祥、穆里奇、埃尔克森、廖力生等主力全部雪藏,迪亚曼蒂、赵旭日、黄博文、郜林等主力也只是踢个半场,以适应一下比赛节奏。久疏战场的队长

郑智在下半场第62分钟才替补出场,提前适应比赛的气氛。可以说,里皮将对阵申鑫的中超联赛当做了练兵场,那场比赛除了3分之外,恒大的另一个收获就是为客场挑战大阪樱花蓄力。

由于首回合比赛,恒大不仅大胜,而且还握有客场进球的优势,因此第二回合的比赛恒大极有可能会轮换阵容为联赛留力,用亚冠比赛锻炼新人也不是不可能的事情。

足总杯决赛

阿森纳誓破冠军荒

5月17日,英格兰足总杯决赛将在温布利球场打响,阿森纳将迎战赫尔城。阿森纳的联赛收官战将在客场挑战诺维奇。德国中卫表示球队对于足总杯决赛充满期待,但也表示需要以一场胜利结束本赛季的英超联赛。

默特萨克说道:“我认为所有的人都对足总杯充满期待,大家都希望能够赢得冠军。但是我们在之前还有一场比赛,我们需要认真对待。当你放松之后很难再次找到状态,所以我们需要保持专注并且认真训练。但你要知道所有的人都对最后一场比赛充满期待,甚至超过了足总杯决赛。”如

果阿森纳队能在足总杯决赛中击败赫尔城队,他们就将沿着球队所在的伦敦伊斯灵顿区的街道进行夺冠游行,而他们目前已经开始着手筹备了。

阿森纳队上一次进行夺冠游行还是在2004年的夏天,他们以不败的傲人战绩勇夺英超冠军。在2003年和2005年枪手曾两次在足总杯上夺冠,当时他们并没有进行任何公开的庆祝活动。当时他们的主场还是海布里球场。但自那以后,阿森纳队已经有9年没有品尝过冠军的滋味了。因此这次闯入决赛并且迎战弱旅也让他们看到了打破冠军荒的希望。



猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你笑声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;2014年,愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>
传统定制方法:



向冠军冲刺

阿森纳冲击足总杯冠军

德国杯决赛 里贝里恐因伤缺席

本周,德国杯决赛将上演,对阵双方是多特蒙德和拜仁。本赛季,拜仁早早地在联赛中夺冠,而欧冠止步半决赛也让球队上下非常沮丧。本赛季结束之后,莱万也将从多特蒙德转会拜仁,因此两队的德国杯决赛较量极具看点。

也许是给拜仁降温,目前德国各方面都不看好拜仁夺冠。贝肯鲍尔表示莱万定会在本场比赛中努力向未来的新东家主帅瓜迪奥拉证明自

己。欧冠出局之后,拜仁承受着巨大的心理压力,在欧冠半决赛遭到皇马双杀出局后,曾经的“新宇宙队”拜仁慕尼黑突然一夜之间从天上摔至地下,各路名宿、媒体和球迷对拜仁的态度也从歌颂、称赞转变成质疑甚至是批评,对于这样前后巨大的反差,拜仁边锋罗本表示无法接受。尽管在欧冠赛场上已被淘汰,无缘卫冕三冠王,但拜仁本赛季还有德国杯的冠军要争取,罗本认为拿下德国杯的冠军可以帮助球队减轻欧冠失利的痛苦:“毫无疑问,拜仁本赛季的成绩已经非常好了,我相信球迷和专家们都同意这一点。”

这场和多特蒙德的德国杯决

赛,里贝里极有可能因背部伤势错过。据《队报》最新消息,法国边锋的伤情恢复并不乐观,仍然需要一段时间进行治疗和恢复,并极有可能缺席5月17日对阵多特蒙德的德国杯决赛。

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的竞彩店



杨澍强胆推荐

周一 桑内斯 VS 罗森博格
点评:客队表现飘忽,但是上轮输球给莫尔德之后,热度不会很高,可支持客胜,让球盘建议10。

荆奇强胆推荐

周一 女王公园巡游者 VS 维冈竞技
点评:女王实力与财力均高于对手,更有资格进入英超,维冈难挡其前进脚步。